
122 

87 

63 

58 

68 

65 

48 

103 

167 

97 

98 

98 

90 

67 

87 

72 

124 

52 

98 

106 

152 

147 

117 

147 

144 

97 

60 

123 

111 

117 

131 

145 

136 

147 

99 

130 

7 

31 

14 

24 

40 

17 

34 

27 

2 

7 

17 

12 

5 

17 

5 

9 

6 

42 

2 

5 

0 

0 

4 

0 

3 

2 

0 

2 

3 

2 

3 

0 

1 

1 

0 

5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１、子ども(あなたのお子さん・以下同様)は学校生活を楽しんで

いますか

２、子どもは家で学校や学級のことをよく話していますか。

３、子どもは友達と助け合い、協力し合って活動していますか。

４、子どもは自分のよいところを伸ばそうとしていますか。

５、子どもはよく挨拶をしていますか。

６、子どもに豊かな心が育まれていると思いますか。

７、子どもの学力は身についていると思いますか。

８、子どもは、早寝・早起き・朝ごはんができていますか。

９、子どもは、手洗い・マスク着用など感染予防対策を行ってい

ますか。

１０、教師は分かりやすい授業に努めていると思いますか。

１１、教師は児童の相談事や意見をよく聞いていると思います

か。

１２、教師は子どもの能力や努力を適切・公平に評価していると

思いますか。

１３、学校は、子どもに安全指導を行い、子どもの安全確保に

努めていると思いますか。

１４、学校は校内の環境美化に努めていると思いますか。

１５、学校は教育活動について連絡や発信を行っていると思い

ますか。

１６、学校は保護者や地域と連携を図り、活動をしていると思い

ますか。

１７、あなたは学校からの配布物に目を通していますか。

１８、あなたは学校への意見や要望を担任等に伝えています

か。

令和２年度 保護者アンケート結果

すごく思う だいだい思う あまり思わない ぜんぜん思わない


